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ZADEVA: 
 

Vabilo 
 

 
Vljudno Vas vabimo na 9. nacionalno konferenco Trajnostna mobilnost v vzgoji in izobraževanju 
»Trajnostna mobilnost kot del vzgojnega delovanja v vzgojno-izobraževalnih zavodih«, ki bo v sredo, 
21. maja 2025, v Kongresnem centru Olimia – Hotel Sotelia, Zdraviliška cesta 24, 3254 Podčetrtek, s 
pričetkom ob 9. uri. 

 
Konferenca je namenjena vodstvenim in strokovnim delavcem vrtcev, osnovnih in srednjih šol. 
Osnovni namen konference je ozaveščati vodstvene in strokovne delavce vrtcev, osnovnih in srednjih 
šol o pomenu trajnostne mobilnosti, varne mobilnosti, prometne varnosti in izobraževanje za 
trajnostni razvoj, delitev dobre prakse in izmenjava izkušenj.  
Organizator konference je Zavod RS za šolstvo; izvedena bo v okviru projekta Krepiteve kompetenc 
strokovnih in vodstvenih delavcev na področju vodenja inovativnega vzgojno-izobraževalnega zavoda 
v obdobju od 2024 do 2028 (IJZ III). 
 
Na konferenco se prijavite v Katisu (Teme – ESS Projektni program – Krepitev kompetenc strokovnih  
delavcev na področju vodenja inovativnega vzgojno-izobraževalnega zavoda v obdobju od 2024 do  
2028 – Soočanje z družbenimi in okolijskimi spremembami– Nacionalna konferenca o trajnostni 
mobilnosti v viz: spodbujanje trajnostne mobilnosti in trajnostnosti v vzgoji in izobraževanju). Izbirate 
lahko med tremi delavnicami in se prijavite na eno (1. Delavnica vrtci: Cilji TM v prenovljenem 
kurikulu za vrtce; 2. Delavnica OŠ: Vsebine in cilji trajnostne mobilnosti v obveznem in razširjenem 
programu OŠ in 3. Delavnica za srednje šole: Trajnostna mesta). 
Zadnji rok za prijavo je 10. 5. 2025.  
 
Kotizacije ni! 
 
 
 S spoštovanjem, 
 
 

Mojca Dolinar, l. r. 
vodja naloge Spodbujanje trajnostne 
mobilnosti v VIZ 

dr. Mihaela Zavašnik, l. r. 
vodja projekta 

 
 
 
 
Prosimo, da najpozneje v 14 dneh po zaključku programa v KATIS-u izpolnite evalvacijo, ki je pogoj za izdajo 
potrdila o opravljenem programu kariernega razvoja. Potrdilo si lahko po zaključenem roku za evalvacijo v 
KATIS-u natisnete sami.   
 

 

https://paka3.mss.edus.si/Katis/Uvodna.aspx

